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PODER EXECUTIVO BALNEÁRIO PINHAL



“Uma Praia de Todos”

Processo Licitatório n° 007/2017
Fundamento: Lei Federal n° 8.666/93 – artigo 24
Objeto: Disposição de resíduos sólidos
Parecer Administrativo – 11/01/2017
                 A Secretaria Municipal de Obras, através do memorando n° 011/2017, solicita a contratação de empresa para destino final de resíduos sólidos.

                  Considerando que o contrato emergencial do Município com a empresa responsável pela destinação de resíduos sólidos teve seu termo implementado e não foi desencadeado processo licitatório pela Administração anterior.

                  Considerando a falta de tempo hábil para realização de procedimento licitatório; o período de alta temporada com população flutuante muito superior à população do Município e a relevância do serviço;

                  Considerando que a Empresa Nordeste Ambiental mantém a proposta de R$ 85,00 (oitenta e cinco reais) por tonelada, conforme o contrato anterior, apenas atualizado pelo IGP-M em razão de que, da assinatura do contrato transcorreu período superior há 12 meses; 

                  Considerando que, pelo que se tem conhecimento, esta trata-se da única empresa regular do ramo em atividade no Litoral Norte e que aceita os resíduos de Municípios que não dispõem de aterros sanitários próprio;

                  Considerando que, os aterros sanitários “particulares e/ou consorciados” estão a distâncias consideráveis do Município – Gravataí, 104 Km, Minas do Leão 210 Km, São Leopoldo, 146 Km, Giruá, 582 Km, Santa Maria, 418 Km – e o aterro da empresa em questão localiza-se no Município de Tramandaí distante a apenas 30 Km.

                  Considerando o Parecer expedido PGM, quanto a possibilidade da contratação emergencial, OPINAMOS pela contratação da empresa NORDESTE AMBIENTAL LTDA,              CNPJ nº 14.051.728/0001-57, para o período de 06 (seis) meses, pelo valor atualizado de R$ 91,11 (noventa e um reais e onze centavos) a tonelada, com base no artigo 24 – inciso IV da Lei Federal 8.666/93”. 
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