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   PODER EXECUTIVO BALNEÁRIO PINHAL

“Uma Praia de Todos”

Processo Licitatório: 012/2017 

Fundamento Lei Federal nº 8.666/93 – artigo 25
Objeto: contratação de serviços de consultoria
Parecer administrativo – 13/01/2017

Vem a esta Secretaria Municipal de Administração proposta para a contratação de empresa para contratação de serviços de consultoria especializada na área de finanças pública.

Conforme memorando da secretaria de finanças, “com a assunção da nova administração, o contador concursado, que estava trabalhando em outras funções, assumiu a contadoria do município, porém, sem o devido conhecimento necessário do sistema de informações denominado TCHE, e dos respectivos lançamentos contábeis necessários a atividade diária de suas funções”.

A contratação, portanto, deve ser de empresa especializada, sendo que a demora na contratação da empresa certamente causará prejuízos ao município eis que o atual servidor estava ocupando outras funções e não está mais adaptado às novas determinações da contabilidade pública. Não se pode esquecer que o encerramento contábil do exercício anterior é complexo e que deve ser realizado até o final deste mês. O período de prestação de serviços é por apenas 60 dias, razão pela qual é apenas pelo período suficiente para atender a demanda.
A empresa comprova sua especialidade e notoriedade, razão pela qual viável a inexigibilidade eis que o serviço técnico é singular. Podendo ser aplicado o art. 25, II da Lei 8.666/93.
Desta forma, OPINAMOS pela contratação da empresa PREUSLER & FILHO LTDA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 08.068759/0001-18, pelo valor de R$ 7.900,00, com base no art. 25, II da Lei Federal 8.666/93.
Dotação orçamentária:

Secretaria Municipal de Finanças: 2006 0001 339039
À consideração da sra. Prefeita
    HERON RICARDO DE OLIVEIRA

Secretário de Administração

Data:10/01/01	
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