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PODER EXECUTIVO BALNEÁRIO PINHAL

“Uma Praia de Todos”

Processo Licitatório n° 042/2018
Fundamento: Lei Federal n° 8.666/93 – artigo 24
Objeto: Contratação de empresa para a elaboração de Plano de Prevenção contra Incêndios.
Parecer Administrativo – 21/05/2018
                A Secretaria Municipal de Assistência Social, através do memorando n° 796/2018, solicita a contratação de empresa para a elaboração do Plano de Prevenção contra Incêndios da Instituição Acolhedora Antonio Leopoldo Baierle, localizada na Rua Eric José Carisson n° 295, Bairro Centro, na Sede do Município.
                Justifica-se o pedido de contratação emergencial pela importância e a obrigatoriedade da elaboração e implantação do PPCI – Plano de Prevenção contra Incêndio e pela necessidade de pessoal qualificado na área da elaboração do Projeto. 
                A contratação tem como objeto: Projeto e Execução com Laudo Técnico, ART de Projeto e Execução, Planta Baixa com indicação dos equipamentos de prevenção e combate ao fogo e sinalizações.

                Pelas especificidades do trabalho a ser realizado e por se tratar do menor valor ofertado, OPINAMOS, e solicitamos Parecer desta PGM, pela contratação da empresa J.I. ELÉTRICA E CLIMATIZAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 21.489.498/0001-78, pelo valor total de                 R$ 987,00 (novecentos e oitenta e sete reais), com base no artigo 24 – inciso II da Lei Federal 8.666/93, sobretudo, por tratar-se de valor menor do que o limite disposto no artigo 23 – inciso II – alínea “a”. 
Dotação Orçamentária: Secretaria Municipal de Assistência Social
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