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PODER EXECUTIVO BALNEÁRIO PINHAL

“Uma Praia de Todos”

Processo Licitatório n° 060/2018
Fundamento: Lei Federal n° 8.666/93 – artigo 24
Objeto: Serviços de assessoria e consultoria comercial em telecomunicações
Parecer Administrativo – 09/08/2018
                 Vem a esta Secretaria Municipal de Administração proposta para a contratação de empresa para assessoria e consultoria comercial em telecomunicações.
                 O presente procedimento de contratação de empresa para assessoria e consultoria comercial em telecomunicações visa a redução de custos, readequação das faturas, organização e aumento da qualidade dos serviços de telefonia móvel, compreendendo o acompanhamento dos valores pagos pelo Município, ajuste de tarifas, negociações com consultores das operadoras de telefonia do país, mudanças de planos e contratações de serviços novos para telefonia do cliente, orientação para cancelamentos de serviços ou produtos, com o objetivo específico de reduzir gastos do Município com telefonia móvel e fixa em todos os seus números.              
                 Considerando a relevância dos serviços e por se tratar do menor valor ofertado, OPINAMOS, e solicitamos Parecer desta PGM, pela contratação da empresa INOVA ASSESSORIA EM TELECOMUNICAÇÕES LTDA, CNPJ nº 14.298.710/0001-54, pelo valor mensal de R$ 600,00 (seiscentos reais), pelo período de 12 (doze) meses, com base no artigo                  24 – inciso II da Lei Federal 8.666/93. 
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